



Mališani u posjeti načelniku Ogrješeviću

Cazinjani
ne zaboravljaju
pomoći djeci u
Centru „Duga“



PONOVO STIPENDIJE
za najuspješnije sportiste

Završeno šehidsko spomen obilježje u MZ Majetići



Ambasador SAD u posjeti Cazinu



„CAZINSKI SAJAM 2011“

Uvodna riječ NAČELNIKA OPĆINE

Budući da ovaj jubilarni broj biltena izdajemo pred kraj godine želim iskoristiti priliku i svim građanima općine Cazin, u zemlji i inostranstvu, čestitati Novu 2012. godinu. Nadam se da će životni putevi mojih sugrađana biti uspješniji nego u prethodnoj godini i da ćemo nastaviti raditi na izgradnji naše lokalne zajednice kako bi je učinili ugodnim mjestom za život i investiranje. Naš zadatak je da stranice desetog biltena popunimo zanimljivim sadržajima o događajima i projektima u općini Cazin, a vi ćete nam reći koliko smo u tome uspjeli. Zato ovakve informativne brošure radimo u saradnji sa građanima, prijateljima, partnerima u projektnim zadacima i posjetiocima.

Ovu, sada već staru godinu, ispraćamo sa velikim uspjesima i mnogim realiziranim projektima. Neke od takvih smo prezentirali i na stranicama biltena CazInfo. Nadamo se da će ideja partnerstva sa građanima biti ključ našeg uspjeha i u godini koja slijedi. Mnogo je projekata koje treba završiti, neke od planiranih pokrenuti, a najveći dio njih pametno i odgovorno koristiti. Još jednom svima želim puno uspjeha, sreće i zdravlja u narednoj godini. Ugodno vam čitanje desetog biltena Općine Cazin.

NAČELNIK OPĆINE
mr. Nermin Ogrješević



I U KABINETU NAČELNIKA

Ambasador SAD u posjeti Cazinu

U kabinetu općinskog načelnika je, krajem septembra tekuće godine, upriličen prijem za Ambasadora SAD-a u BiH. U delegaciji koja je prethodno posjetila cazinsku medresu bili su i zamjenik ambasadora SAD u Hrvatskoj gospodin Hoyt Yee, politički oficir ambasade SAD u Sarajevu Ali Lejlić i ekonomski oficir ambasade SAD iz ureda u Banja Luci David Salvo.

Na samom početku ovog prijema, Nj. E. Ambasador Patick Moon zahvalio se na ugodnom dočeku načelniku i njegovim najbližim saradnicima i pojašnio razloge svoje posjete općini Cazin. Odmah je istaknuo svoje zadovoljstvo zbog saradnje naše općine i SAD-a u projektu GAP, koji se pokazao efikasnim u svim općinama naše zemlje, koje su prešle na sistem ONE-STOP-SHOP. Pokazao je i veliku dozu razumijevanja za probleme koji su zajednički svim načelnicima u BiH, zbog čega smatra da su prioriteti za ovu zemlju reforme u oblasti pravnog sistema i ekonomije, budući da su to osnovne poluge svakog zdravog društva i bitni preduslovi za razvoj lokalnih sredina. U svom obraćanju istaknuo je važnost integriranja BiH u EU i opredjeljenost SAD da pomogne ovoj zemlji na tom putu.

„Sve što radimo u BiH ima jedan bitan i važan cilj: pomoći ovoj zemlji da se integriira u Evropu. Kada to kažem mislim na njeno članstvo u NATO-u i EU. Ja mislim da ova zemlja zaista nema drugu alternativu, osim da nastavi ka euroatlanskim integracijama. Prema tome, mi ćemo nastaviti našu saradnju kako bismo učinili sve na uspostavljanju odgovornijeg upravljanja, jačanju civilnog društva i na stvaranju šansi za ekonomski razvoj“, izjavio je Ambasador Moon.



ambasador Moon i načelnik Ogrješević

Da bi gosti imali jasniju sliku o općini Cazin i njenim potencijalima, pobrinuo se načelnik Ogrješević, prezentirajući osnovne karakteristike ove najmnogoljudnije općine USK. Govorio je o cjelokupnom razvoju općine Cazin u poslijeratnom periodu, infrastrukturi, privrednim potencijalima, saradnji sa međunarodnim organizacijama, projektima koji su u planu za naredni period, kao i onima koji su trenutno u fazi realizacije poput projekta poslovnih zona, izgradnja centralnog trga, projekat kanalizacije i sl. *„Naravno mi želimo napredovati i razvijati našu općinu, otvorena smo sredina i spremni smo za saradnju. Drago mi je da su to drugi prepoznali i da je američki ambasador to potvrdio svojom posjetom“,* rekao je načelnik Ogrješević u svojoj izjavi za medije. Također je naglasio da jedno od boljih unapređenja u ovoj administraciji vidi u sposobnim i educiranim kadrovima, koji danas mogu efikasno odgovoriti izazovima upravljanja, prezentiranja i unapređenja rada i razvoja naše lokalne zajednice.

Razgovarali su i o poljoprivrednoj proizvodnji i njenim granama, koje su u stalnom porastu u posljednjih nekoliko godina. Bilo je riječi i o prekograničnoj saradnji, pomoći Hrvatske našoj zemlji i implikacijama koje će ulazak ove zemlje u EU imati na naše tržište.

Na kraju susreta, načelnik Ogrješević je podijelio poklone svojim gostima u znak pažnje i sjećanja na posjetu općini Cazin.



Prijem za ambasadora SAD-a

Hodžić Aldin osvojio ZLATNU MEDALJU NA OLIMPIJADI U SAD

Načelnik općine Nermin Ogršević u svom je kabinetu ugostio nosioca zlatne medalje sa nedavno održane Svjetske olimpijade naučnih projekata Hodžić Aldina. Uspjeh našeg sugrađanina i njegovog kolege Kozlica Dževada je izuzetan, ako uzmemo u obzir da su osvojili prvo mjesto u konkurenciji od 650 projekata iz 78 država širom svijeta. Ovogodišnja olimpijada održavala se u Hjustonu pod pokroviteljstvom Vlade SAD-a i države Teksas. Spomenuti, zlatni dvojac imao je priliku boraviti u Hjustonu 15 dana i u toku takmičenja posjetiti NASA-in svemirski centar, obilaziti njihove muzeje, kao i prisustvovati raznim 3D prezentacijama.



Načelnik Ogršević je bio vidno zadovoljan što je općina Cazin podržala projekat koji je omogućio njenu promociju u SAD. „*Rado smo se uključili u logistiku priprema Aldina i njegovog kolege na naučnu olimpijadu u Hjustonu i zaista nas raduje njihov izuzetan uspjeh. Svima onima koji pokazuju ovakav interes i ovakve radne navike treba pružiti javnu podršku i istaći ih kao primjer u današnjem društvu. Ovom prilikom želim Aldinu puno uspjeha u daljem naučnom radu.*“

Inače, Aldin i Dževad su kao učenici Tursko-bosanskog koledža na ovom prestižnom takmičenju predstavljali BiH sa projektom „Auto na hidrogenski pogon“ u kategoriji energije.

decembar 2011. / broj X

Cazin je mjesto raskošnih talenata

„*Jako sam sretna što sam za svoje planove i namjere o održavanju godišnjih kulturnih događaja u Cazinu i humanitarno djelovanje, pronašla razumijevanje i otvorenost prvih ljudi općine Cazin i što, na moju veliku radost, u Cazinu konačno vlada radna i pozitivna atmosfera. Moj rodni kraj napreduje i to mi ispunjava dušu*“, rekla je Jasna prilikom susreta sa načelnikom Ogrševićem.

Cazinska dijaspora još uvijek je nedovoljno istražen resurs, iako se čini sve kako bi dijaspora i matica bile uvezane na što bolji i kvalitetniji način. Cazinjanka Jasna Dolić, koja već gotovo dvadeset godina živi u Melburnu u Australiji, jedan je od svijetlih primjera iz naše dijaspore. Naime, prva je Bošnjakinja koja je u ovoj dalekoj zemlji okončala svoje školovanje kao operna pjevačica, a svoj je talenat počela njegovati u nižoj muzičkoj školi u Cazinu. Uz uspješnu muzičku karijeru, bavi se i humanitarnim radom i svoju sadašnju posjetu rodnom kraju željela je obilježiti upravo svojim najznačajnijim angažmanima.

Tako je, 15. oktobra 2011. godine održan koncert Jasne Dolić i njenih prijatelja muzičara u cazinskom Domu kulture. Neposredno prije koncerta načelnik općine Cazin Nermin Ogršević primio je Jasnu Dolić i razgovarao s njom o dosadašnjim projektima, Bošnjacima u Australiji i mogućnostima daljeg uvezivanja njenog kulturnog i humanitarnog rada sa Cazinom.

„*Velika je čast znati da iz naših krajeva postoje i talenti poput Jasne Dolić, a možemo biti ponosni i na činjenicu da ova Cazinjanka, skupa sa svojom porodicom, u dalekoj Australiji njeguje sevdah i našu tradiciju i kulturu*“, kazao je načelnik Ogršević.



Za Jasnu Dolić ovo je bila samo prva u nizu planiranih aktivnosti u domovini. „*Jako sam sretna što sam za svoje planove i namjere o održavanju godišnjih kulturnih događaja u Cazinu i humanitarno djelovanje, pronašla razumijevanje i otvorenost prvih ljudi općine Cazin i što, na moju veliku radost, u Cazinu konačno vlada radna i pozitivna atmosfera. Moj rodni kraj napreduje i to mi ispunjava dušu*“, rekla je Jasna prilikom susreta sa načelnikom Ogrševićem.

Koncert su izveli Jasna Dolić i njeni prijatelji, uglavnom profesori i učenici Muzičke škole iz Bihaća, te uspješni studenti sarajevske Muzičke akademije. Na repertoaru su bile sevdalinke i bh narodne pjesme. Sav prihod od ulaznica bio je namijenjen porodicama iz JU „Socijalno-pedagoške životne zajednice“, odnosno za pomoć dvjema porodicama u Osretku.

Mališani u posjeti načelniku Ogřeševiću

Povodom dječije nedjelje u kabinetu načelnika upriličen je prijem za grupu mališana dječijeg obdaništa „Hasnija Omanović“ Cazin. Sigurno da odavno veselija atmosfera nije bila u sali za sastanke, jer takvu i može napraviti samo dječija graja i razigranost.

Na samom početku djeca su načelniku Ogřeševiću uručila poklon posudu, koja je napravljena od njihovih pojedinačnih radova, a načelnik je za svoje goste također pripremio male poklone koji će djeci koristiti u njihovim aktivnostima crtanja i bojanja u obdaništu.



Načelnik Ogřešević je ovim povodom rekao: „Ovo je prilika da se podsjetimo značaja predškolskog odgoja zbog čega ćemo u narednom periodu tražiti načina kako povećati nivo i standarde u ovoj oblasti. Zakonska regulativa je predviđjela prelazak ovog obrazovanja na općinski nivo i treba ići u pravcu završetka te odredbe. S obzirom na broj djece u našoj općini naravno da trebamo razmišljati o proširenju kapaciteta kako bismo pružili mogućnost većem broju djece da prođu kroz ustanovu predškolskog odgoja.“



Prema riječima direktorice našeg obdaništa cilj ove posjete bio je druženje sa predstavnicima vlasti i upoznavanje sa institucijama. Ovom prilikom mališani su obišli prostorije kabineta, a pojedini su se našli i u načelnikovoj fotelji.



decembar 2011. / broj X

Nastavlja se prijateljstvo Općina Cazin i Saborsko



Da godine ne brišu sjećanja o dobročinstvu ljudi jednih prema drugima pokazuje i posjeta načelnice Općine Saborsko Đurđice Šepar i njenog zamjenika Zvonka Čonjara općini Cazin. Prijem u kabinetu općinskog načelnika Nermina Ogřeševića bio je prilika da gosti iz R Hrvatske još jednom izraze svoju zahvalnost za ono što je narod Cazinske krajine učinio za hiljade prognanih iz susjednih općina u Hrvatskoj i da uruče pozivnicu na manifestaciju koja se održala u novembru povodom 20-te godišnjice sjećanja na stradanje i okupaciju Saborskog.

Prema riječima načelnice Šepar, riječ je o maloj općini u Karlovačkoj županiji, koja se prostire na 132 km² i spada u red područja posebne državne skrbi, kao jedna od najrazorenijih općina u proteklom ratu. „Te '91-e Saborsko je srađeno sa zemljom. Naši stanovnici su nakon okupacije, spašavajući glavu, došli i u Cazin, gdje su ih lokalni stanovnici prihvatili kao svoje najbliže. Tu dobrotu i toplo srce saborčani im nikad zaboraviti neće,“ riječi su načelnice Šepar.

Susret u kabinetu načelnika



Načelnik Ogřešević je podsjetio da područje Cazinske krajine već dugi niz godina ostvaruje uspješnu komunikaciju sa susjednim krajevima iz R Hrvatske. Govoreći o humanosti naših ljudi, posebno je istaknuo da:

„Sjećanje ljudi na period od prije dvadeset godina kada su cazinajani pokazali svoju ljudsku dimenziju u momentima u kojima su životi bili ugroženi te činjenica da ljudi to ne zaboravljaju i uveliko cijene daje nam osnovu da zajednički tražimo oblike dugoročne saradnje. Zbog toga ćemo u narednom periodu konkretizirati moguća područja saradnje i raditi na pokretanju zajedničkih projekata.“

decembar 2011. / broj X



Prijateljska posjeta

TURSKOG PARLAMENTARCA CAZINU

Danas je u prijateljskoj, neslužbenoj posjeti Općini Cazin boravio Metin Külünk, član turskog parlamenta. U jednoj srdačnoj atmosferi načelnik Ogršević je upoznao gosta sa osnovnim karakteristikama naše općine, realiziranim projektima i trenutnim aktivnostima kao i sa projektima u realizaciji.

Gospodin Metin je izrazio svoje zadovoljstvo boravkom u Czinu i onom što je u kratkom vremenu vidio naglasivši da voli Bosnu i Hercegovinu i da svaku priliku koristi za dolazak ovdje. „Posjeta načelniku Ogrševiću ima za cilj

proširenje našeg prijateljstva. Mi ionako radimo na unapređenju odnosa sa Bosnom, ali smo svjesni da se Bosna ne sastoji samo od Sarajeva i upravo zbog toga sam sretan što sam danas u Czinu. Ovo je zamlja naših djedova i nikad nećemo zaboraviti ove prostore. Prema tome mi ćemo uvijek dolaziti kako bismo prenijeli pozitivno ozračje koje vlada u Turskoj prema ovom području. Budite sigurni da je Turska svakim danom sve jača i kako bude jačala Turska, tako će jačati i naša braća u Bosni“ rekao je gospodin Metin.

Načelnik je na kraju sastanka izjavio:

„Zadovoljstvo nam je da možemo ugostiti dragog gosta iz Turske. Razgovarali smo o mogućim vezama sa određenim institucijama, oblicima saradnje sa turskom privredom itd. Činjenica je da je Turska privredni gigant, da postoje velike šanse za investiranje ovdje, ali i izvoz na tursko tržište i treba tražiti mogućnosti da otvorimo to tržište za naše proizvode.“

Komisija za mlade FBiH u Czinu



Susret sa načelnikom Ogrševićem



Komisija za mlade i udruženja mladih

Članovi Komisije za pitanje mladih Predstavničkog doma Parlamenta FBiH, Mirza Ustamujić, Jasmin Duvnjak, te pomoćnik sekretara Komisije Kemal Zulić posjetili su općinu Cazin. Cilj posjete bila je sublimacija do sada provedenih aktivnosti Komisije i analiza neophodnih koraka koji će u narednom periodu dovesti do bolje implementacije Zakona o mladima FBiH.

Nakon sastanka sa općinskim načelnikom Nerminom Ogrševićem, predsjednik Komisije Mirza Ustamujić izrazio je svoje oduševljenje onim što se u ovoj sredini radi kako bi se ostvarili bolji uslovi života i rada populacije mladih. Prema riječima Ustamujića, njihov cilj jeste ukazati mladima da se trebaju aktivirati i na taj način doprinijeti ostvarivanju svojih prava u sredini u kojoj žive. Općinski načelnik Nermin Ogršević je u svom predstavljanju općine Cazin ukazao na specifičnosti kojima

se odlikuje ova mnogoljudna općina i govorio o aktivnostima koje su u proteklom periodu realizirane, a vezane su za pitanje mladih, od stipendija, sporta, unapređenja kvaliteta obrazovanja, kulture i sl. Također je naglasio da se radi na unapređenju poslovnog ambijenta za otvaranje novih radnih mjesta što će također pogodovati mladima nakon njihovog obrazovanja. Načelnik je dodao da su mladi budućnost ove zemlje i da za njihovo bolje sutra trebaju raditi sve strukture društva zajedničkim snagama.

„Gosti iz federalnog parlamenta su također održali radni sastanak sa članovima Komisije za mlade pri OV-u Czin, na čelu sa Predsjedavajućim OV-a Harisom Čoralićem, kao i sa predstavnicima nekoliko udruženja mladih koji egzistiraju na teritoriji općine Cazin. Nakon sastanaka u Općini, federalni zastupnici su obišli cazinsku Gimnaziju, te I i II Srednju školu, u želji da se upoznaju sa stanjem u ovim obrazovnim institucijama.

U našem su društvu veliki izazovi kako učiniti ambijent perspektivnim za mlade ljude i značajno je da na tom putu sarađuju svi nivoi vlasti, kako bi koordinirali svoje aktivnosti“, riječi su načelnika Ogrševića.

”STRATEGIJA I PLANIRANJE”



Predstavnici općina

Realizacija Komponente Međupćinsko učenje i podrška (IMLS) OSCE-ove Inicijative Lokalno je primarno, koja primjenjuje Zajednički okvir za samoprocjenjivanje (CAF) započela je prvom fazom – Općinska samoprocjena, u periodu oktobar – decembar 2009. godine, tokom koje su općine ranije obučene o CAF metodologiji izvršile samoprocjenjivanje u odnosu na CAF kriterije/podkriterije. Kao rezultat ovog procesa, sve CAF općine u Bosni i Hercegovini su izradile izvještaje o samoprocjeni, kao i odgovarajuće planove unapređenja vezane za identificirana područja.

U realizaciji prve dvije faze IMLS ciklusa, općine Bihać, Cazin, Kakanj, Maglaj, Novo Sarajevo, Tuzla, Visoko, Vogošća i Zenica postigle su dogovor o učešću u IMLS-CAF Mreži “Strategija i planiranje”, obzirom da je to bilo jedno od identificiranih područja za unapređenje u okviru CAF samoprocjene. IMLS-CAF Mreža “Strategija i planiranje” je formirana na prvom sastanku mreže u Zenici, a Općina Cazin je bila domaćin četvrtog u nizu sastanaka. Pored općine Cazin ovom sastanku su još prisustvovali i predstavnici općina Zenica, Kakanj, Maglaj, Bihać i Vogošća. Sastanku je također prisustvovao i predstavnik ureda OSCE-a Sarajevo, gospodin Christopher Teutsch i gospođa Emilija Kuljanac iz terenskog ureda u Bihaću.

Dobrodošlicu gostima uputio je načelnik općine Nermin Ogršević:

”Zadovoljstvo mi je što mogu da vas ugostim u našoj općini i da vas upoznam sa onim što se radi u općini Cazin koju odavno prati radni imidž. Izrada Strategije razvoja općine je značajna stvar koja predstavlja polaznu osnovu za aplikacije prema Evropskoj uniji, zbog čega mi je drago da se ovaj sastanak održava ovdje. Drago mi je i što ste u mogućnosti da međusobno razmjenjujete pozitivna i negativna iskustva u vezi sa izradom strateških dokumenata.”

Do sada su održana tri sastanka u općinama Zenica, Vogošća i Bihać, a cilj održavanja istih bio je razmjena iskustava na području izrade planskih dokumenata, odnosno izrade strategija razvoja. Gosti su nakon sastanka posjetili i centar za pružanje usluga i izrazili zadovoljstvo onim što su vidjeli i čuli o trenutnim aktivnostima i realizaciji projekata na području općine Cazin.



Najveće učešće Općine Cazin u osnivačkom kapitalu regionalne deponije

Konačno se na području USK-a nazire rješenje dugogodišnjeg problema depoziranja i upravljanja otpadom. Proteklih godina problemi u ovoj oblasti su na momente kulminirali u pojedinim općinama zbog nerješavanja lokaliteta regionalne deponije. Potpisivanjem Aneksa 1 ugovora o osnivanju regionalne deponije uklonjena je prva pravna barijera na putu rješavanja ovog gorućeg pitanja. Tim povodom je 18. novembra u Cazinu boravila kantonalna ministrica građenja i prostornog uređenja i potpisala Aneks 1 tog ugovora sa načelnikom Ogrševićem.

Prema riječima ministricice Kurbegović najvažnije je bilo da se načelnici dogovore oko lokacije i načina raspodjele osnivačkog kapitala. „Jedan od problema zajedničkog upravljanja krutim otpadom bio je osnivački kapital, jer je kanton imao 58% udjela u osnivačkom kapitalu. To naprosto znači da je imao većinu u odlučivanju u Skupštini preduzeća US REG -DEP. Međutim, takva preraspodjela i takvo odlučivanje nije odgovaralo načelnicima općina što je bilo i logično. U šestom mjesecu ove godine, prvo Vlada, a onda i Skupština USK-a izvršili su preraspodjelu osnivačkog kapitala upravo onako kako su se dogovorili načelnici općina, prema broju stanovnika svake od njih. Znači osnivački kapital kantona je sa 58%



Potpisan aneks ugovora

smanjen na 5 %, a ostalo je preraspodjeljeno na općine USK“, rekla je ministrica Kurbegović. U slučaju općine Cazin, osnivački kapital je najveći i iznosi 10.000,00 KM.

Načelnik Ogršević je bio zadovoljan rezultatima koji su uočljivi nakon bliske saradnje sa drugim općinama i njihovim predstavnicima. On smatra da u posljednje vrijeme stvari idu u pravom smjeru kada su u pitanju rješenja za zajedničke probleme općina USK.

Osnivački kapital Cazina najveći



„Očekivati je ako se nastavi ovakvim tempom i raspoloženjem da ćemo kao kanton, a u njemu i sve općine, doći u poziciju da imamo riješeno pitanje kvalitetnog zbrinjavanja i kvalitetnog upravljanja otpadom, što je u stvari vrlo značajna stvar za naš svakodnevni život, ali i za razvoj općina i kantona“, riječi su načelnika Ogrševića.

Inovacije u katastru

Općine Cazin

U cilju digitalizacije katastra nekretnina na području naše općine održan je seminar za radnike Službe za imovinsko-pravne, geodetske i katastarske poslove, a isti se održavao u periodu od 05.09.2011. godine do 09.09.2011. godine u prostorijama Vijećnice općine Cazin.

U sklopu konzorcija za izvođenje radova na realizaciji projekta "KATASTAR.BA", firma "KA-GIS" d.o.o. Sarajevo je održavala navedenu obuku o korištenju istoimenog softvera. Radi se o softveru koji će biti jedinstven na području cijele Bosne i Hercegovine, a testni period za primjenu istog je 60 dana. Ovim činom urađen je veliki korak ka digitalizaciji cjelokupnog katastarskog operata na području općine Cazin, a samim tim će biti unaprijeđen i rad organa uprave.

Seminar u vijećnici



Načelnik općine Cazin, Ogrješević Nermin istaknuo je: *"Sa navedenim softverom općinski organ uprave, odnosno Služba za imovinsko-pravne, geodetske i katastarske poslove Općine Cazin, biće u mogućnosti da na efikasniji, jednostavniji i brži način obavlja poslove iz svoje oblasti. Federalna uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove prepoznala je rad našeg organa uprave i zbog toga smo mi izabrani kao jedna od 20 općina na nivou države koja će testirati ovaj softver. Napominjemo da je Općina Cazin u saradnji sa Federalnom upravom osigurala sredstva za kupovinu geodetske opreme neophodne za ovakvu vrstu rada."*

Prilikom za testnu primjenu softvera s područja našeg kantona ima još i Općina Velika Kladuša, čiji su službenici također prisustvovali ovoj obuci.

Učesnici seminara



Kanalizacija u MZ Ljubijankići

Krajem mjeseca septembra općinski načelnik Nermin Ogrješević sa predstavnicima JU Komunalno-stambeni fond obišao je područje MZ Ljubijankići gdje su u toku bili radovi na izgradnji decentraliziranog kanalizacionog sistema za ovu MZ-u, čijom će izgradnjom biti zaštićeno i izvorište Ljubijankići.

„Ovo je vrlo značajan projekat sa kojim započinjemo realizaciju kanalizacije na našoj općini, a njegova posebna vrijednost se ogleda u zaštiti vodovoda Ljubijankići“, riječi su načelnika Ogrješevića.

Prema riječima načelnika Ogrješevića radi se o značajnom projektu koji se realizira u saradnji sa SDC-om (Švicarskom razvojnom agencijom) i resornim kantonalnim ministarstvom poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva. „Ovo je vrlo značajan projekat sa kojim započinjemo realizaciju kanalizacije na našoj općini, a njegova posebna vrijednost se ogleda u zaštiti vodovoda Ljubijankići“, riječi su načelnika Ogrješevića.



Izgradnja kanalizacije u MZ Ljubijankići

Munir Duraković iz tehničke službe JU „Komunalno stambeni fond“ pojasnio je da se ovaj projekat implementira u dvije faze i to: „Prva faza, izgradnja glavnog kolektora u dužini od 5,5 km, kod koje se iskopi kreću u dubinu od 0,8 m do 2 m dubine, dok druga faza obuhvata cca 400 m kolektora i prečistač.“

U razgovoru sa predstavnicima izvođača i nadzora konstatirano je da dinamika radova ide predviđenim tokom.

Vrijednost projekta prelazi 800.000,00 KM, a ako se uzme u obzir zaštita izvorišta onda je vrijednost i daleko veća.

Nova dionica puta u MZ Liskovac



Presjecanje vrpce

Put Abdici



Ove godine mještani naselja Abdici u MZ Liskovac imali su poseban motiv za radost i nadu u bolje sutra. Otvorenju novoasfaltirane dionice puta u dužini od 945 m prisustvovao je veliki broj građana ove MZ-e, ali i gostiju sa područja cijele općine.

Prema riječima predsjednika građevinskog odbora Ramiza Pašića, ovaj put je od velikog značaja za ovo područje, jer povezuje nekoliko naselja. On je također napomenuo i da je: "Ukupna vrijednost projekta 162.000,00 KM, od čega su mještani izdvojili 86.000,00 KM, a općina Cazin, odnosno JU „Komunalno-stambeni fond“ 76.000,00 KM."

Otvaranju ovog puta prisustvovao je i općinski načelnik Nermin Ogršević. On smatra da je svaki ovakav projekat praznik za sve, a ponajviše za mještane. „*Cestitam Vam na završenom projektu. Zahvaljujem se na vašoj upornosti. Ono što me posebno raduje jeste da smo uspjeli doći do ovog svečanog momenta bez velikih problema i u dobrosusjedskoj atmosferi*“, rekao je načelnik Ogršević velikom broju okupljenih mještana.

Na skupu je također naglašeno da završetak ovakvog projekta ne treba značiti kraj unapređenja uslova života u ovoj MZ. I mještani i načelnik sa svojim saradnicima planiraju i pripremaju nove projekte od značaja za ovu MZ, ali i šire područje naše općine.

Nakon svečanog presjecanja vrpce nastavljeno je zajedničko druženje, a veliki broj okupljenih radost su podijelili u igri i pjesmi.

Novi putni pravac u MZ Vrelo

Mještani MZ-e Vrelo slavili su ove godine otvorenje novoasfaltirane dionice puta u dužini 1.450 m, koja povezuje nekoliko zaseoka. Novoasfaltirana dionica, prema riječima najstarije mještanke, znači dobrobit svih mještana, kako onih najmlađih koji putuju u školu, tako i onih najstarijih koji se također svakodnevno kreću ovim putem.

Predsjednik građevinskog odbora, Hasib Liđan, zahvalio se svim mještanima koji su pomogli u inicijativi prikupljanja sredstava u iznosu od 114.550,00 KM, a veliku zahvalnost uputio je i načelniku Nerminu Ogrševiću koji je obezbjeđio 157.300,00 KM. Svečano presjecanje vrpce obavili su načelnik Nermin Ogršević i sinovi naših poginulih boraca: Salih Liđan i Amel Ljubijankić. Nakon toga okupljeni su nastavili druženje u veselju i pjesmi.

„*Svaki ovakav projekat postaje veliki uspjeh zbog kojeg su zadovoljni i mještani i općina Cazin. Mještani MZ-e Vrelo i općina Cazin su već u pripremi za izradu narednih dionica puta, što znači da zajedničkim snagama osvarujemo bolje rezultate*“, istaknuo je načelnik Ogršević u svom obraćanju okupljenim mještanima.



Svečano otvoren lokalni put Krehići - Osoji 2



Presjecanje vrpce - Krehići

U mjesnoj zajednici Stijena svečano je otvoren novoizgrađeni lokalni put Krehići - Osoji 2. Projekat je vrijedan oko 77.000,00 KM, a finansirali su ga IFAD, Općina Cazin i mještani. Novi putni pravac je od ogromnog značaja za stanovništvo ovog dijela općine Cazin, jer je ovo naselje do sada sa ostatkom općine bilo povezano vrlo lošim, gotovo nepristupačnim, makadamskim putem.

Po riječima direktora Ureda za koordinaciju projekata pri Federalnom ministarstvu privrede, vodoprivrede i šumarstva Halida Omanovića, radi se o realizaciji projekata predloženih u okviru poboljšanja seoske infrastrukture. „Dio sredstava je upotrebljen za izgradnju ovog seoskog puta u Krehićima u ukupnom iznosu od 77.000,00 KM, pri čemu je IFAD-ov udio oko 45.000,00 KM. Kad se govori o lokalnoj zajednici Cazin onda možemo kazati da je ukupno za infrastrukturu uloženo oko 800.000 od čega su IFAD i OPEC finansirali oko 420.000,00 KM“, pojasnio je gospodin Omanović.

Za načelnika općine Cazin Nermina Ogrševića, ovaj je projekat još jedan od koraka ka izjednačavanju životnih uvjeta i perspektiva za razvoj u svim dijelovima općine Cazin. Kako je istaknuo, do prije nekoliko godina projekat izgradnje puta u Krehićima, s obzirom na slabu naseljenost i sam teren, izgledao je gotovo neostvarivo. Međutim, zahvaljujući odlučnom djelovanju i radu, danas je to moderna i kvalitetna putna komunikacija.

Folklorne izvedbe



„*Nama je u konačnici cilj da svako područje naše općine ima jednake i dobre uslove za razvoj, za ostanak mlađih generacija i kvalitetan život. Zbog toga mislim da će to značajno doprinijeti razvoju ovog ovdje područja*“, rekao je načelnik Ogršević.

Da su prijašnji uvjeti bili znatno teži za život u odnosu na današnje, potvrdio je predsjednik građevinskog odbora za izgradnju puta u Krehićima Ibro Mahmutagić. On je, između ostalog, rekao: „Ovih dana smo završili realizaciju projekta izgradnje puta Krehići - Osoji 2 u dužini od 600 metara. Sredstva mještana u iznosu od 11.000,00 KM uložena su u projektinu dokumentaciju i dodatne radove na proširenju i poduženju ovog puta. Bićemo sada bolje povezani sa općinom Cazin, našim kantonom, državom, pa i Evropom.“

Najzaslužnijim građanima, organizacijama i institucijama koje su pomogle realizaciju projekta uručene su zahvalnice i priznanja, a izveden je i prigodan kulturno - umjetnički program za sve okupljene mještane i goste.



Obraćanje načelnika Ogrješevića



Šehidsko spomen obilježje

Završeno šehidsko spomen obilježje u MZ Majetići

Ucazinskoj MZ Majetići u subotu je, 5. novembra, upriličena svečanost povodom završetka šehidskog obilježja, podsjetnika na one koji svoje živote ugradiše u temelje slobode koju uživamo. Pred nekoliko stotina mještana i mnogobrojnih gostiju iz vjerskog i političkog života na dostojanstven način je obilježen završetak ovog značajnog projekta. Dobrodošlicu gostima i prisutnima poželio je imam ovog džemata Enver ef. Crnkić.

Jedan od najzaslužnijih za realizaciju ovog i mnogih drugih projekata na ovom području jeste Medžid Majetić, predsjednik džematskog i građevinskog odbora, koji je u svom obraćanju rekao: "Današnji dan, čin otvaranja ovog šehidskog obilježja, ima višestruko značenje. Jedno da smo se izgradnjom ovog šehidskog obilježja zavjetovali da nećemo zaboraviti prošlost. Drugo, da ovakvo svjedočanstvo ostavljamo budućnosti i budućim pokoljenjima, a treće značenje ovaj projekat nosi u ideji zajedništva, koje nastojimo njegovati u našoj zajednici.

Ukupna vrijednost projekta je oko 35.000,00 KM, a poseban doprinos njegovoj realizaciji jeste podrška Općine i općinskog

načelnika sredstvima u iznosu od 12.000,00 KM. Ovom prilikom su uručene i zahvalnice zaslužnim pojedincima i institucijama.

Nakon što je primio svoju zahvalnicu, načelnik Ogrješević je rekao:

"Za nas Bošnjake je bitno da ne zaboravimo svoje šehide, kao ni brigade, komandante, zlatne ljiljane, najprije u želji da mlađim naraštajima pokazemo ko su ljudi zaslužni za našu slobodu. Istovremeno to je putokaz za budućnost, koji nam kaže da se moramo organizirati i zajedno graditi bolje sutra uz iskrene namjere u svemu što činimo."

Prisutnima su se obratili i predsjedavajući Skupštine USK Husein Rošić, kao i glavni imam MIZ Cazin Said ef. Mujakić. Nakon svečanog otvaranja ovog obilježja, proučen je tevhid pred duše poginulih šehida ove MZ i cijele Bosne i Hercegovine.

Održan stručni seminar za proizvođače mlijeka

Ucazinskom Domu kulture 17.10.2011. godine održan je seminar na temu „Mljekarstvo kao moguća strateška odrednica Unsko-sanskog kantona“. Seminar su organizirali Veterinarski i Poljoprivredni zavod u saradnji sa Službom za razvoj i poduzetništvo Općine Cazin i Udruženjem proizvođača mlijeka „KRAJINA“ Cazin. Programom seminara obuhvaćene su trenutno najvažnije teme koje su od interesa komercijalnim proizvođačima mlijeka i to:

1. Presentacija Uredbe o kontroli svježeg sirovog mlijeka
2. Vođenje evidencije na farmama i
3. Ishrana muznih grla i problematika u vezi s istim.

Dobra posjeta od strane proizvođača mlijeka indikator je interesa za znanjem i poboljšanjem vještina od strane istih. Da je ova proizvodnja u teškom stanju podvukli su skoro svi diskutanti, no u jednom su složni: „cijena mlijeka je nedopustivo niska“, te naglašavaju da istu treba što prije povećati ukoliko se želi održa-

ti postojeći nivo proizvodnje. Proizvođači mlijeka upoznati su sa novom izmjenjenom Uredbom o kontroli svježeg sirovog mlijeka iz 2011. godine kako bi na vrijeme planirali svoje aktivnosti po pitanju mjera njege, ishrane i držanja i na taj način realizirali proizvodnju mlijeka u ekstra klasi, jer su u tom slučaju stimulativne mjere i efekti najbolji.



Plan protivminskog djelovanja na području općine Cazin

Ukabinetu općinskog načelnika Nermi-na Ogrješevića, krajem septembra ove godine, potpisan je Plan protivminskog djelovanja na području naše općine. Potpisnici ovog veoma značajnog Plana su Općina Cazin i Regionalni ured MAK Bihać.

Prema podacima Regionalnog ureda MAK Bihać ukupna sumnjiva površina na području naše općine iznosi oko 2.510.000 m², od čega na prvu kategoriju otpada oko 1.630.000 m², a na drugu 880.000 m². Sumnjiva površina zahvata određena područja u Mjesnim zajednicama Tržačka Raštela, Šturlić, Skokovi, Pećigrad, Ostrožac, Liskovac, Krivaja i Cazin.

„Radi se o novom pristupu planiranju protivminskog djelovanja kojim se planira veće uključivanje lokalnih zajednica u planiranje, odlučivanje i procese deminiranja, kao i o ak-

tivnostima na upozoravanju od mina, projektna hitnog i trajnog obilježavanja minskih polja, čišćenja, tehničkog izviđanja i postavljanja četiri bilbord panoa sa kompletnom situacijom miniranih područja općine Cazin“, riječi su direktora Regionalnog ureda MAK Bihać, Aladina Bajrektarevića

„Plan protivminskog djelovanja koji je danas potpisan predstavlja temelj za protivminske aktivnosti u narednom periodu. Općina Cazin je prepoznala važnost i značaj problematike deminiranja, prije svega zbog bezbjednosti svojih građana. Zbog toga je u tekućoj godini planirala određena finansijska sredstva za deminiranje koja još nisu iskorištena, jer se čeka na udruživanje sa sredstvima koja bi za ovu namjenu trebao izdvojiti Kanton“, rekao je načelnik Ogrješević i obećao izdvajati sredstva za ovu namjenu i u budućem periodu.



Mnogobrojni gosti i zvanice



OKRUGLI STOL „Regionalna saradnja/upravljanje čvrstim otpadom“

Usrijedu, 21.09.2011. godine, u Cazinu je održan okrugli sto na temu „Regionalna saradnja/upravljanje čvrstim otpadom“, kojem su pored načelnika općine Cazin i njegovih saradnika prisustvovali i načelnici općina sliva rijeke Une: Bosanski Petrovac, Kostajnica, Bosanski Novi/Novi Grad, zatim predstavnici općina Prijedor, Velika Kladuša i Sanski Most, te ministrica za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša USK Sinha Kurbegović, njena zamjenica Mirsada Mujagić-Pjanić, zamjenik ministra poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva USK Senad Tutić, predstavnici Una Consultinga iz Bihaća, direktori JKP Vodovod, JKP Čistoća i JU Komunalno-stambeni fond Cazin, kao i predstavnici medija.

Poseban gost i jedan od prezentatora bio je gospodin Albert Etter, dugogodišnji načelnik općine Witenbach, u švicarskom kantonu St. Gallen i predsjednik Upravnog odbora „A-regiona“, institucije koja okuplja 40 švicarskih općina i bavi se upravljanjem otpadom.

Ciljevi okruglog stola su bili poboljšanje regionalne saradnje kroz razmjenu najboljih iskustava (na primjeru A-regiona iz Švicarske), informisanje o trenutnom statusu regionalne deponije, poboljšano razumijevanje elemenata (in-

stitucionalni, menadžerski, finansijski) koji osiguravaju održivo i efikasno upravljanje čvrstim otpadom, poboljšano znanje o optimizaciji troškova i uspostavi tarifa, kreiranje dodatnih ideja za efikasnu kampanju podizanja svijesti i informiranja građana kako bi se smanjio, selektirao i reciklirao otpad i bolje razumijevanje pojedinih uloga različitih zainteresiranih strana (javni sektor: općina/opština, kantona i privatnog sektora).

Načelnik Ogrješević, njegovi saradnici i direktori JKP Vodovod, JKP Čistoća i JU Komunalno-stambeni fond, prezentirali su prisutnima iskustva i zaključke stečene tokom posjete i radnih sastanaka sa gospodinom Albertom Etterom, kako u oblasti upravljanja ljudskim resursima, tako i u oblasti vodosnabdijevanja, zbrinjavanja otpadnih voda i otpada. Generalni stav je da je razmjena iskustava bila od velike koristi.

Ministrica za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoliša USK Sinha Kurbegović govorila je o aktivnostima njenog Ministarstva i Vlade USK na donošenju zakonskih propisa u oblasti upravljanja otpadom, te planiranim daljim aktivnostima na ovom polju. Predstavnik Una Consulting Bihać, Sandi Zulić, upoznao je prisutne sa trenutnim statusom preduzeća „US.REG.DEP“, čiji su osnivači i većinski vlasnici općine USK-a, te Unsko-sanski kanton sa manjim udjelom u vlasništvu, te istaknuo zadovoljstvo postignutim napretkom i dinamikom.

Gospodin Albert Etter je održao dvije prezentacije, prvu o njegovim utiscima i preporukama proisteklim iz sastanaka sa predstavnicima općine Cazin, a druga prezentacija je održana na temu „A-regije“, koju čini 40 općina, udruženih u oblasti zbrinjavanja otpada. U ovoj sesiji gospodin Etter je prenio svoja iskustva o prednostima i izazovima regionalne saradnje.



III ZAVRŠILI SMO...

Uređenje gradskog parka



„Ovaj projekat je rezultat naših kvalitetnih priprema i namjere da uredimo prostor oko Starog grada, čime nastavljamo sa planskim projektima uređenja centralnog dijela naše općine“, riječi su načelnika Ogrješevića.

Radovi na izvođenju projekta „Uređenje parka ispod zidina Starog grada Cazin“, koje izvodi „KOV-GRAD“ Bužim, uz angažman radnika sa evidencije Biroa rada Cazin i uz sufinansiranje Općine Cazin i Fonda otvoreno društvo BiH, ulaze u svoju završnicu.

Riječ je o projektu čija je ukupna vrijednost 165.268,24 KM, pri čemu je Fond otvoreno društvo podržao radove u iznosu od 100.000,00 KM, a preostali iznos finansira Općina Cazin. Ugovor za izvođenje ovih radova potpisali su Bogdan Popović ispred donatora i općinski načelnik Nermin Ogrješević u ime općine Cazin, a za izvođača radova odabrana je firma „KOV-GRAD“ iz Bužima. Posebna vrijednost projekta ogleda se u činjenici da je jedan od uslova realizacije da se od ukupne sume donatorskih sredstava 51.000,00 KM mora isplatiti za angažman nezaposlenih lica putem lokalnog Biroa za zapošljavanje.

Kako radovi idu planiranom dinamikom, očekujemo da će građani početi koristiti park do kraja ove godine, odnosno do izlaska iz štampe ovog broja biltena. Već su formirane pješačke



staze popločane autohtonim „liskovačkim“ kamenom, koji se idealno uklapa u prirodni ambijent Starog grada Cazina, pri čemu se svaki dan, iznova, oplemenjuje ovaj, za cazinjane, vrlo dragocjen prostor. Posebno nam je drago da su građani izrazili veliko zadovoljstvo ovim projektom i da već počinju koristiti staze gradskog parka u sve većem broju.



Općina Cazin i Misija OSCE u projektu „Akademija za građane“

Akademija za građane je metodologija koju koriste vlade i organizacije da bi unaprijedile znanje građana zainteresovanih za funkcionisanje bilo vladinih tijela, javnih preduzeća ili ustanova, bilo civilnog društva i nevladinih organizacija.

Općina Cazin je ove godine pokrenula projekat pod nazivom „Akademija za građane“ u saradnji sa Misijom OSCE u BiH. Akademija za građane je metodologija koju koriste vlade i organizacije da bi unaprijedile znanje građana zainteresovanih za funkcionisanje bilo vladinih tijela, javnih preduzeća ili ustanova, bilo civilnog društva i nevladinih organizacija. Tačnije, ona predstavlja alat kojim će se građanima ukazati na mogućnost aktivnog uključenja u procese odlučivanja na razini njihovih primarnih životnih zajednica. Općina Cazin je u saradnji sa Misijom OSCE-a u BiH ušla u ovaj projekat s ciljem da se poveća nivo razumijevanja među građanima o strukturi lokalnih vlasti i njihovoj funkciji, te ujedno da se ojača veza između građana i Općine.

Osim naše općine ovaj pilot projekat realizira se i u Banja Luci, Tešnju, Novom gradu Sarajevu, Doboju, Bijeljini i Širokom Brijegu.

Inače, riječ je o projektu čija će se predavanja održavati jednom sedmično u periodu oktobar-decembar 2011. godine. U navedenom periodu učesnicima će kroz osam predavanja biti prezentirane informacije o radu lokalne samouprave, lokalnim izborima, urbanom razvoju i zaštiti okoliša, javnoj sigurnosti i službama za hitnu pomoć, komunikaciji i učešću u procesu odlučivanja, razvojnim planovima i njihovoj provedbi kroz budžet, te učešću u sektoru civilnog društva.

Do sada su predstavnici Općine Cazin i njenih službi održali 6 predavanja koja su dala vrlo za-

vidne rezultate s obzirom na veliki broj prijavljenih i sve veću inicijativu od strane polaznika Akademije.

Specifičnost projekta koji se realizira u ovih 7 općina i gradova jeste mogućnost učešća građana bilo koje životne dobi, stepena obrazovanja, imovinskog statusa ili polne pripadnosti. Cilj ove ideje jeste pokrenuti građane na veće učešće u poslovima od značaja za sredinu u kojoj žive ili rade. Isto tako, ova predavanja mogu doprinijeti povećanju stepena razumijevanja građana o načinu i sredstvima za ostvarivanje svojih prava unutar svakog nivoa administracije.

Prema riječima načelnika Ogrješevića, koji je prisustvovao svečanom otvorenju projekta, ova predavanja predstavljaju značajan iskorak u informisanju javnosti od strane lokalne zajednice, „čime doprinosimo izgradnji demokratskog duha u radu i ponašanju pripadnika naše zajednice, što svakako spada u naše strateške ciljeve“, mišljenje je načelnika Ogrješevića. Uvodnoj prezentaciji prisustvovali su i predstavnici terenskog ureda OSCE-a u Bihaću, Azrija Piralčić i Emilija Kuljanac

Prva predavanja na temu „Lokalna samouprava, izbori u općinska i tijela mjesnih zajednica“ držali su predavači Ljubijankić Hamdija, inače koordinator projekta „Akademija za građane“ za općinu Cazin i Pjanić Admir, predsjednik Općinske izborne komisije, dok je gost-predavač bio predstavnik OSCE-a Midžić Almir.

Drugo predavanje održao je Đuzelić Ismet, Pomoćnik općinskog načelnika za finansije i računovodstvo, a navedena predavanja sastojala su se od dvije tematske cjeline i to:



budžetiranje i finansijsko upravljanje na lokalnom nivou, te javne nabavke - zakonska regulativa i praksa u općini Cazin.

U okviru trećeg predavanja polaznici Akademije imali su priliku da slušaju predavanje uposlenika organa uprave Općine Cazin Mujakić Ibrahima, inženjera građevine, a gost na predavanju je bio i predstavnik OSCE-a Midžić Almir. Predavanje se sastojalo od dvije tematske cjeline koje su se odnosile na urbanizam i zaštitu okoliša.

Četvrto predavanje na temu „Organizacija sistema zaštite i spašavanja/civilne održao je profesor Mujić Said, Pomoćnik općinskog načelnika za civilnu i protivpožarnu zaštitu. Kao gost-predavač ispred Misije OSCE-a prisutna je bila gospođa Azrija Piralčić.

Budući da su građani najviše korisnici usluga javnih ustanova i preduzeća projekat je predvidio da se jedno predavanje održi i na pomenutu tematiku. U okviru tog, petog predavanja, polaznicima je objašnjeno sve u vezi JU i JP, njihovog poslovanja, strukturi upravljanja unutar istih, obimu njihovog djelovanja, načinu pružanja usluga i sl. Predavači u ovaj ut bili Sedim Šišić iz JKP „Čistoća“ i Muhamed Samardžić, uposlenik organa uprave Općine Cazin.

O građanima i NVO sektoru kao partnerima u društvenoj zajednici i njenom poslovanju, u okviru šestog predavanja, govorili su prof. Hasan Salkić i Sabahudin Huskić, uposlenici organa uprave Općine Cazin. Njihov zadatak je bio da učesnicima ove akademije približe informacije o nevladinim organizacijama, njihovom djelovanju, načinu finansiranja i sl. Posebno je naglašeno da se mora voditi računa o misiji stvaranja i pokretanja organizacija u današnjem društvu i o tome da se moraju kontinuirano educirati kako bi mogli stvarati dodatne vrijednosti u društvu i priskrbiti sredstva za vlastito postojanje.



„Cazinski sajam 2011“

Svečano otvaranje X jubilarne Kantonalne izložbe stočarstva „Cazinski sajam 2011“ desilo se 17. septembra na platou ispred JU „Gimnazija“ Cazin. Dobrodošlicu je svim prisutnima izrazio predsjednik Organizacionog odbora, gospodin Hamdija Ljubijankić. Prema njegovim riječima ova manifestacija ima jako dugu tradiciju, koja, prema nekim izvorima, seže i do 1961. godine, a kao dokaz tome svjedoče i fotografije koje su se mogle vidjeti na izložbi pripremljenoj tim povodom.

„Cazinski sajam je pokušaj promocije poljoprivredne proizvodnje u svim njenim segmentima počev od proizvodnje zdrave hrane, pčelinjih proizvoda, do uzgoja stoke i slično. Ovaj sajam je ujedno i pokušaj da ponosno izložimo i pokažemo sve ono što imamo.



U narednom periodu se nadamo da će ova manifestacija poprimiti i federalni karakter i da će okupiti najbolje uzgajivače, poljoprivrednike, pčelare, proizvođače zdrave hrane i druge“, riječi su gospodina Ljubijankića.

Nakon toga priliku za riječ imao je i kantonalni ministar za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo, Emdžad Galijašević. „Općina Cazin prednjači ispred svih općina na nivou USK u segmentu poljoprivredne proizvodnje, a posebno u proizvodnji mlijeka i to je znak koliko sama općina ulaže u tu proizvodnju. Unsko-sanski kanton, odnosno ovo ministarstvo, je do sada izdvojilo 4,3 miliona konvertibilnih maraka za poljoprivredne poticaje, a tim činom želimo da poboljšamo poljoprivrednu proizvodnju i da podstaknemo nove poljo-

privredne proizvođače. Vrata ovog ministarstva su otvorena za sve poljoprivrednike i svima smo spremni da pomognemo“, istaknuo je ministar Galijašević.

Čast da svečano otvori ovogodišnju manifestaciju „Cazinski sajam“ pripala je prvom čovjeku općine, načelniku Nerminu Ogrješeviću. „*Poljoprivredna proizvodnja ima veliki značaj u svim segmentima naših života, a pokazatelji govore da ovdje imamo uspješne poljoprivredne proizvođače. Poljoprivreda je grana privrede u koju moramo ulagati i koja ima dobre temelje za planiranje cjelokupnog razvoja općine. Na području Cazina imamo oko 3.500 registriranih poljoprivrednih proizvođača, što je statistički podatak koji nas svrstava u sami vrh naše države kada je u pitanju agrar. Činjenica je da je općina Cazin uložila milione maraka u razvoj ruralnih dijelova općine, u putnu infrastrukturu i u projekte vodosnabdijevanja čime smo stvorili preduslove za početak dobre i uspješne poljoprivredne proizvodnje. Čestitam vam na uspješnom radu i želim vam uspješnu narednu godinu*“, riječi su načelnika Ogrješevića.

Uvodni dio programa upotpunili su članovi KUD-a Hasan Mujezinović, nakon čega su prisutni imali priliku da pogledaju i izložbu starih fotografija i zapisa sa prethodnih sajmova.

KUD Hasan Mujezinović



Predsjednik OO Hamdija Ljubijankić



U okviru dešavanja prvog dana Cazinskog sajma održana su i edukativno-stručna predavanja iz oblasti stočarstva, voćarstva i pčelarstva. Na samom početku promovisane su dvije knjige autora doc. dr. Midhata Glavića pod nazivom „Dobra poljoprivredna praksa“ i „Dobra hranidbena praksa“. Uvodničar ove promocije bio je mr. Smail Toromanović, a recenzent prof. dr. Dragutin Matarugić koji je ujedno održao i stručno predavanje iz oblasti stočarstva na temu „Reprodukcija u govedarstvu“. Predavanje iz oblasti voćarstva održao je doc. dr. Adnan Maličević na temu „Razvojne šanse USK u proizvodnji jagodičastog i krošnjastog voća“. Treće, ujedno i zadnje stručno predavanje na Cazinskom sajmu 2011 odžao je prof. Alijagić Sulejman na temu „Uzimljanje pčelinjih društava“. U sklopu predavanja iz pčelarstva na temu „Ljekovita svojstva kestenovog meda“ i „Porijeklo kestenovog meda“ prisutnima je govorio i gospodin Šefik Rošić. Bitno je napomenuti da su ovim predavanjima prisustvovali učenici tri srednje poljoprivredne škole iz Bužima, Velike Kladuše i Sanskog Mosta, kojima su tom prilikom uručene zahvalnice i po deset primjeraka promovisanih knjiga.

Već tradicionalno u okviru Cazinskog sajma održava se i izložba kućnih ljubimaca, koji su ove godine došli iz više općina USK-a. Ova izložba iz godine u godinu privlači veliki broj najmlađih stanovnika naše općine, koji imaju priliku vidjeti golubove, piletine, zečeve i druge vrste sitnih životinja.

Ovogodišnji sajam je također donio i izložbu pasa tornjaka, revijalnog karaktera. Pored tornjaka ovu izložbu su upotpunile i druge pasmine pasa od šarplaninaca, njemačkog ovčara, rotvajlera, kavkazaca do švicarskog planinskog psa. Ovo je bila prilika da vlasnici ovih pasa od profesionalnog sudije dobiju i određene savjete i sugestije o tome kako se brinuti za svoje ljubimce. Pobjednikom revijalne izložbe proglašen je trogodišnji pas tornjak „Bucko“, vlasnika Ramić Mirsada.

Izložba stočarstva se odvijala drugog dana sajma na lokaciji stočne pijace u Slatini. Kao i prvog dana, ovu manifestaciju je otvorio prvi čovjek općine, a posjetiocima i učesnicima su se obratili i kantonalni ministar Emdžad Galijašević, predsjedavajući Skupštine USK Husein Rošić, direktor projekta Farma Bruce Brower, savjetnik federalnog ministra poljoprivrede Velika Katica i načelnik općine Dubrave Josip Burek.

Takmičarski dio ove izložbe se odvijao u 5 kategorija, u kojima je učesče uzelo 65 izlagača. Prema ocjenama dvije formirane komisije prvo mjesto u kategoriji bikova osvojilo je grlo vlasnika Bajrić Sabida iz Stijene, a u kategoriji konja prvu poziciju je zauzelo grlo iz Bihaća vlasnika Gaveš Mile. U kategoriji ovaca prva nagrada pripala je vlasniku stada Babić Izetu iz Rujnice. U Bihaću je otišla i prva nagrada u kategoriji krava muzara, a grlo je vlasništvo Srebrić Ramiza, dok je prvu nagradu u kategoriji junica osvojilo grlo Begić Čamila iz Cazina.

Pokrovitelji ovogodišnje smotre stočarstva su Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, vlada USK, općina Cazin i veliki broj sponzora koji su uključeni u promociju poljoprivrednih potencijala ovih krajeva.

Promocija knjiga



MZ Gnjilavac i područna škola dobili novo sportsko igralište

Dugogodišnji san mještana MZ Gnjilavac, a posebno mladih, da se i u ovoj prigradskoj mjesnoj zajednici izgradi sportsko igralište, konačno je postao stvarnost. Aktivnosti na realizaciji izgradnje i uređenja igrališta pokrenuta su u okviru projekta „Za aktivne mjesne zajednice“, kojeg od januara ove godine realizira Fondacija „Mozaik“ u tri cazinske mjesne zajednice. Riječ je o projektu koji je podržan od Evropske unije s akcentom na povećanje uključivanja žena i mladih u rad MZ-a.

pljanje djece i mladih, njihovo druženje i rekreativne aktivnosti“, dodao je, između ostalog, načelnik Ogršević.

Ukupna vrijednost projekta je 40.945,00 KM, od čega je učešće Fondacije 5.860,00 KM. Finansijska podrška Općine ovom projektu iznosi 25.000,00 KM, a ostatak je prikupljen od različitih donatora kroz aktivnosti Savjeta MZ. U radnim akcijama je učestvovalo 47 volontera, od čega je preko 50% žena i mladih, sa ukupno



Načelnik primio zahvalnicu

“Uspjeli smo obezbijediti prostor za kvalitetno izvođenje nastave fizičke kulture u područnoj školi, kao i prostor za okupljanje djece i mladih, njihovo druženje i rekreativne aktivnosti“

U ime domaćina prisutnima je dobrodošlicu uputila Zinka Durić, potpredsjednica Savjeta MZ Gnjilavac, koja se osvrnula na tok implemetacije naglasivši da je Fondacija Mozaik prepoznala kvalitet pripremljenog projekta i pružila podršku, isto kao i općinski načelnik Nermin Ogršević. On je u svom obraćanju naglasio važnost zajedničkog djelovanja i uzajamnog pomaganja, što je ključ uspjeha u svim sferama života. “Uspjeli smo obezbijediti prostor za kvalitetno izvođenje nastave fizičke kulture u područnoj školi, kao i prostor za oku-

739 volonterskih sati, što je i jedan od ciljeva projekta koji podržava Fondacija Mozaik. Na samom kraju svečanosti, predsjednik Savjeta MZ-a Gnjilavac Irfan Durić uručio je zahvalnice svim donatorima i učesnicima, bez kojih ovaj projekat ne bi bio realiziran.

Novi sportski teren svojom igrom prvo su počastili mališani iz ove mjesne zajednice u revijalnoj utakmici koju su igrali pred mnogobrojnom publikom, okupljenom u čast svečanosti otvorenja ovog igrališta.

IV Posjete općine cazin i njenih predstavnika

Cazinjani ne zaboravljaju

pomoći djeci u Centru „Duga“

Približavanje bajramskih praznika bio je povod za još jedan humani gest cazinjana, koji je postao tradicionalan. Naime, već nekoliko godina Udruženje građana „Srce Cazina“ organizuje humanitarnu akciju pomoći Centru za nezbrinutu djecu „Duga“ u Kulen Vakufu. I ove godine akciju su podržali MIZ Cazin, kao i Općina Cazin, džemat Suljići iz Cazina te firme „Alinea“ i „Voće Durić“.

Prema riječima Admira Lješčanina, direktora Centra, riječ je o poznatim donatorima već dugi niz godina. „Budući da je Centar čisto humanitarni projekat, on egzistira uz pomoć dobrih ljudi i institucija, kao i udruženih akcija poput ove. Ovo je četvrti put da nas posjećuju iz općine Cazin i zbog toga smo im vrlo zahvalni“, rekao je direktor Lješčanin.



Najmlađi u centru

Ovaj put riječ je o donacijama praška za veš, nove odjeće za djecu, higijenskih artikala, voća i bajramskih paketića. Akciji su se uključili i članovi džemata Suljići koji su, kako je rekao Sabahudin ef. Begić, tokom Ramazana prikupljali priloge i ovom prilikom ih uručili predstavnicima Centra. Glavni imam MIZ Cazin Said ef. Mujakić nije krio zadovoljstvo zbog učešća u ovoj akciji, naglasivši da je dovoljna satisfakcija osmijeh djece u ovakvim prilikama.

Predsjednica Udruženja „Srce Cazina“ Adisa Muhamedagić, na čiju inicijativu je nastala ova akcija, kaže da se radi o tradicionalnoj posjeti te dodala: “Ono što je posebnost ovog humanog gesta jeste da svaki put, za svako dijete ponaosob, biramo poklon kako bismo im pokazali da su i van ovog dvorišta i igrališta u Kulen Vakufu voljeni i da neko misli na njih, jer Bajram jeste praznik sa nizom takvih toplih poruka.“ Kao predstavnik Općine Cazin, savjetnik općinskog načelnika Hamdija Ljubijankić naglasio je da se radi o posjeti koja ima obostranu korist, jer i oni koji su došli, tu su da bi se podsjetili na obavezu prema ovoj djeci i unijeli radost u njihov životni prostor.



Bajramske radosti

■ u Bosanskom Novom ■

U saradnji sa Medžlisom islamske zajednice Bosanski Novi/Novi Grad, općinski načelnik Nermin Ogršević je drugi dan ramazanskog bajrama posjetio povratnike s ovog područja i tom prilikom podijelio bajramske paketiće za 350 mališana.

Zahvaljujući se općini Cazin na ovoj gesti glavni imam Elvir ef. Vakufac je rekao: "Nestrpljenje i radost djece zbog ovog događaja bila je osjetna već od ranih jutarnjih sati, kada su se počeli iskupljati pred džamijom. To je za njih sigurno poseban doživljaj." Za one koji zbog udaljenosti nisu mogli doći na podjelu paketića, Medžlis je organizirao naknadnu dostavu.



Simbolika podrške i oslonca koji imaju u cazinjanima, prema riječima prisutnih, nešto je neprocjenjivo za ljude koji su svoj život na ovim prostorima gradili iznova. Zbog toga je i sam načelnik Ogršević ovom prilikom govorio o povratku i naglasio da se radi o hrabrom činu ljudi sa ovih prostora. „Danas je ovdje stvarno pozitivna atmosfera zajedništva među nama. Ovo je situacija kojom mi povratnicima u Novom šaljemo poruku da im stojimo na raspolaganju u organiziranju njihovog svakodnevnog života“, rekao je načelnik Ogršević.

Istog dana, koji se ujedno obilježava kao Dan šehida na području ovog Medžlisa u džemaatu Prekosanje otvoreno je novoizgrađeno šehidsko obilježje, ujedno najveće na ovom području. „Naša namjera je da u svim džematima izgradimo šehidska obilježja sa imenima naših šehida, jer to će biti podsjetnik i garant da se njihova žrtva nikad neće zaboraviti“, rekao je u svom obraćanju ef. Vakufac.



Festival u Grazu

„Naša dijaspora čini jednu sponu sa Austrijom i na tim temeljima možemo razvijati saradnju općina iz BiH sa mnogim austrijskim gradovima.“

Druženje predstavnika općine sa dijasporom u Austriji

Ove godine je Udruženje Bošnjaka Štajerske u Grazu organiziralo prvi festival u saradnji sa gradskim vlastima, koji je imao za cilj promociju tradicije i kulture Bošnjaka u ovom austrijskom gradu. Njihovom pozivu odazvao se i načelnik Nermin Ogršević, koji je zajedno sa Udruženjem „Srce Cazina“ i KUD-om „Hasan Mujezinović“ boravio u Grazu prvog dana ovog velikog skupa.

Manifestacija se održavala na otvorenom u jednom od gradskih parkova, a lijepo vrijeme je išlo na ruku i organizatorima i posjetiocima. „Prvi put vidim da su svi radosni i veseli, ispunjeni emocijama. Zaista je bila velika želja naših ljudi ovdje da se ovo organizuje, pa stoga nisu žalili vrijeme, niti trud, niti novac,“ riječi su predsjednika Udruženja Safeta Ljubijankića.

Inače, ovo udruženje broji preko 300 bošnjačkih porodica u okviru kojeg djeluje i džemat, kao i sportska sekcija sa dvije fudbalske ekipe i karate sekcijom, hor i KUD, koji su se također predstavili na ovom festivalu. Prisutnima su se obratili i počasni konzul BiH u Grazu i gostujući profesor na Univerzitetu u Bihaću Jörg Hofreiter, Sanja Vidović ispred ambasade BiH u Beču, kao i predstavnici gradskih vlasti i političkih stranaka u Grazu.

Načelnik Ogršević je u svom obraćanju pozdravio ovakve aktivnosti, naglasivši da je ovo prilika za prezentaciju i predstavljanje naše domovine. „Naša dijaspora čini jednu sponu sa Austrijom i na tim temeljima možemo razvijati saradnju općina iz BiH sa mnogim austrijskim gradovima. S obzirom da naša dijaspora predstavlja značajan dio našeg društva vrlo je bitno da nivo komunikacije podignemo na viši nivo, a ovaj današnji skup ide upravo u tom pravcu“, rekao je načelnik Ogršević.



Folklorne izvedbe



Obraćanje načelnika Ogrševića



Načelnik OGREŠEVIĆ na prijemu U SAUDIJSKOJ AMBASADI

Njegova ekscelencija ambasador Kraljevine Saudijske Arabije Eid M. Althakafi primio je općinskog načelnika Nermina OGREŠEVIĆA u saudijskoj ambasadi u Sarajevu. Bila je ovo prilika za međusobno upoznavanje, ali i razmjenu informacija od obostranog interesa. Načelnik OGREŠEVIĆ se zahvalio na pozivu i prijemu, prezentirajući osnovne karakteristike općine Cazin, a bilo je riječi i o realizaciji projekata komunalne infrastrukture, privrednim potencijalima, prirodnim i turističkim resursima itd.

„Zahvalni smo za sve što je Saudijska Arabija i saudijski narod učinio za BiH u proteklom periodu i na tim osnovama želimo razvijati saradnju i pronalaziti mogućnosti za projekte koji će biti od obostranog interesa“, između ostalog rekao je načelnik OGREŠEVIĆ.

Ambasador Eid M. Althakafi je naglasio opredjeljenje Saudijske Arabije da i dalje pomaže i razvija odnose sa BiH, podsjetivši pri tom na velike potencijale saudijskog tržišta koje ima interes uspostaviti bolju saradnju sa bosanskohercegovačkom privredom. Prema riječima ambasadora Saudijski fond za razvoj je od 2000-te godine podržao mnoge razvojne projekte, izgradnju komunalne infrastrukture, povratak izbjeglih i raseljenih osoba, za što je u ovoj godini izdvojeno 18 miliona dolara, koji čekaju na implementaciju. U tom kontekstu razgovaralo se i o mogućim aplikacijama Općine Cazin za neke od infrastrukturnih projekata, u prvom redu projekta kanalizacionog sistema naše Općine.

Nakon dugog i srdačnog razgovora razmjenjeni su i pokloni, a načelnik OGREŠEVIĆ je pozvao ambasadora da posjeti općinu Cazin, što je prema riječima N.J.E. i izvjesno do kraja tekuće godine.

Novi uspjesi cazinskih pčelara



U Sarajevu je ove godine održan još jedan Bee fest - Internacionalni sajam pčelarstva i pčelarske opreme, odnosno tradicionalni Dani pčelarstva, na kojima su cazinski pčelari prema svim pokazateljima bili u centru pažnje.

Prije svega interes posjetilaca za već poznatu kvalitetu cazinskog meda je bio iznad očekivanja, tako da je i prodaja bila na zadovoljavajućem nivou. Sa druge strane, Udruženje pčelara „Kesten“ iz Cazina bilo je nosilac aktivnosti oko promocije prve geografske oznake porijekla kestеноvog meda Cazinske krajine. Značaj sajma potvrđuje i učešće više od 100 izlagača iz BiH, Hrvatske, Srbije i Crne Gore.

Naši pčelari su u kategoriji kestеноvog meda osvojili prve tri nagrade i to bronзанu medalju Hodžić Remzija, srebrnu medalju su podijelili Rošić Šefik i Mahmutović Ibrahim, a zlatnu medalju je osvojio Mesić Sead, dok je u kategoriji livadskog meda zlatna medalja pripala Ibrahimu Mahmutoviću. Nagrade za poseban doprinos u razvoju pčelarstva u BiH za 2011. godinu dodijeljene su Udruženju pčelara „Kesten“ za geografsku oznaku kestеноvog meda cazinske krajine i Seadu Mesiću, predsjedniku istog Udruženja. Prema njegovim riječima, najveća želja pčelara jeste da geografska oznaka porijekla dođe do širokog kruga po-

trošača, jer je ona jedini garant kvaliteta i porijekla proizvoda.

U ime Općine Cazin centralnoj manifestaciji ovog sajma prisustvovao je predsjedavajući OV-a Haris Čoralić, koji je i ovom prilikom



Udruženje pčelara



potvrdio opredjeljenje Općine da podrži rad pčelara, kao i u proteklom periodu, te je na kraju dodao:

„Počasćeni smo da u našem glavnom gradu promoviramo jedno od naših najvećih blaga, naše potencijale, koje imamo u Cazinskoj krajini i našoj općini. Naravno ponosni smo i na naše pčelare, njihov rad i mnogobrojne nagrade koje su osvajali. Moram iskoristiti priliku i naglasiti da je med samo jedan od naših potencijala, a da bi vidjeli ostale pozivamo sve da nas posjete i na licu mjesta se uvjere u ono što nudimo.“

Prisutnima su se ispred federalnog Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva obratili savjetnik ministra prof. dr. Velija Katica, kao i direktor projekta Farma Bruce Brower. Sajam je posjetio i dodjeli nagrada prisustvovao i ambasador SAD-a u BiH, N.J.E. Patrick Moon.

Združena pokazna vježba vatrogasnih jedinica USK

Povodom mjeseca oktobra, koji se obilježava kao mjesec zaštite od požara, u organizaciji Vatrogasnog saveza USK, dana 27.10.2011. godine u Kulen Vakufu, izvedena je združena pokazna vježba pod nazivom „Nacionalni park- Una 2011“.

Učešće u vježbi, sa ljudstvom i tehnikom, uzele su profesionalne vatrogasne jedinice iz općina Cazin, Bihać i Sanski Most kao i dobrovoljna vatrogasna društva iz Pećigrada i Kulen Vakufa koji su, i pored slabe opremljenosti, pokazali visok stepen obučenosti i spremnosti zajedničkog djelovanja prilikom gašenja požara širih razmjera.

Cilj vježbe bio je demonstracija vatrogasne tehnike, uvježbanost i koordinacija djelovanja svih jedinica i ostalih subjekata koji mogu biti od pomoći u situacijama izbijanja požara većih razmjera ili drugih prirodnih nesreća.

Obzirom da je zaštita od požara djelatnost od posebnog i općeg društvenog interesa, gdje su profesionalne vatrogasne jedinice i dobrovoljna vatrogasna društava glavne organizovane operativne snage za zaštitu i spašavanje, prije svega, od požara i drugih nesreća, postoji stalna i opravdana potreba za opremanjem istih odgovarajućom vatrogasnom tehnikom i opremom.

Kad je u pitanju opremanje vatrogasnih jedinica, općina Cazin je prepoznala ovaj problem i potrebe, te izvršila nabavku kvalitetnog vatrogasnog vozila za gašenje požara svih vrsta. Općina će i u narednom periodu nastaviti sa kadrovskim i materijalnim osposobljavanjem i jačanjem vatrogasnih jedinica koji djeluju na njenom teritoriju.

Predstavnici Općine Cazin na obilježavanju godišnjice stradanja Saborskog



Haris Čoralić primio zahvalnicu u ime općine

Dana 12.11.2011. godine, na poziv načelnice općine Saborsko, gospođe Đurđice Špehar, presjedavajući vijeća općine Cazin Haris Čoralić prisustvovao je obilježavanju 20-te godišnjice sjećanja na stradanja i okupaciju Saborskog.

Ovom događaju prisustvovali su zvaničnici Ministarstva odbrane, predstavnici zakonodavne i izvršne vlasti susjednih općina u R Hrvatskoj kao i predstavnici crkve. Između ostalih, dodjeljena je zahvalnica predstavniku Cazina za ne-sebičnu pomoć Cazinjana u proteklom ratu, kada su zbrinuli izbjeglice iz ove općine, primorane da napuste svoje domove usljed napada srpskog agresora.

V Sport

Nove klupe na stadionu



Plaketa za načelnika Ogrješevića



Nove tribine na stadionu FK Krajine

GRADSKI stadion u Cazinu svakodnevno poprima novi izgled. Ovoga puta uređene su tribine i postavljene stolice kako bi se ispunili zahtjevi Nogometnog saveza FBiH. Projekat rekonstrukcije tribina koštao je nešto više od 70.000,00 KM, a njegova realizacija upotpunila je cjelokupnu pozitivnu atmosferu u kolektivu FK Krajine.

Nakon postavljanja 2.000 sjedalica na tribinama stadiona upriličena je svečanost otvorenja kojoj su prisustvovali članovi uprave, igrači, predstavnici Općine i svakako prijatelji ovog kluba. Najzaslužnijim pojedincima i ustanovama, preduzećima i vjernim navijačima uručene su zahvalnice za njihov doprinos realizaciji ovog projekta i podrške koju svakodnevno pružaju lideru na tabeli FBiH.

Prema riječima načelnika Ogrješevića ovaj projekat je dio uređenja urbane infrastrukture čime su unapređeni uslovi treniranja i takmičenja na gradskom stadionu u Cazinu.

„Izvođenje ovog projekta predstavlja dio plana koji su usko vezani za uređenje ovog stadiona. U narednom periodu, kao prioritet se nameće izgradnja pomoćnog stadiona i izgradnja popratnih objekata. Također se planira i izgradnja jednog dijela tribina s druge strane stadiona, a time bi se ujedno i povećao kapacitet stadiona“, istaknuo je načelnik općine Cazin, Nermin Ogrješević prilikom obilaska novouređenog gradskog stadiona u Cazinu.

Predsjednik Upravnog odbora FK „Krajina“ Cazin Irfan Durić pozvao je cazinjane da podrže Krajinu na utakmicama kako bi ostvarili bolje i kvalitetnije rezultate. On smatra da se ovim projektom doprinijelo razvoju sporta u našoj sredini, ali je naglasio da uprava kluba neće stati samo na ovome i da će se truditi navijačima osigurati atmosferu dostojnu naše općine i naših igrača.



PONOVO STIPENDIJE za najuspješnije sportiste

Početkom novembra u kabinetu općinskog načelnika svečano je potpisano 12 ugovora o stipendiranju uspješnih mladih sportista. Prema riječima predsjednika Sportskog saveza riječ je o tradicionalnim planskim aktivnostima koje imaju višestruk značaj. „Stipendije se dodjeljuju u kategorijama: državni prvaci, vice prvaci i treće plasirani, a od ove godine je uvedena i nova kategorija sportaša studenata, kako bismo naše sportiste zadržali u klubovima i za vrijeme studija,“ riječi su Dautovića, predsjednika SS.

Naravno da je finansijska kriza uticala i na stanje u oblasti sporta, ali je naglašeno da će stavka stipendija biti u cjelosti izvršena. Dautović se zahvalio i svim roditeljima bez čije podrške naši sportsiti sigurno ne bi ostvarivali ovako značajne rezultate.

Općinski načelnik Nermin Ogršević osvrnuo se na protekli period u kojem su napravljena značajna unapređenja u samoj organizaciji Sportskog saveza, ali i u finansijskim izdvajanjima i razvoju sportske infrastrukture na području cijele općine, čemu doprinose i rezultati naših sportista. „Ovo je vrlo značajna praksa dodjele stipendija uspješnim sportistima, koji su ujedno učenici i studenti. Uspješni sportisti će imati i poseban status u redovnoj proceduri dodjele naših stipendija, a to je direktan podsticaj za one koji najviše rade“, dodao je načelnik Ogršević.

Ovom svečanom činu prisustvovali su članovi Izvršnog odbora Sportskog saveza općine Cazin i roditelji pojedinih dobitnika stipendija. Ukupno je dodijeljeno 5.400,00 KM stipendija u slijedećim kategorijama:

LOPTAČKI SPORTOVI

1. Abdagić Isak
2. Čoralić Armin
3. Horozović Sandra
4. Salkić Ismir
5. Kličić Emina
6. Hušić Renail

BORILAČKI SPORTOVI

1. Dautović Selvina
2. Begić Elvedin
3. Draganović Elma
4. Čoralić Jasmin

OSTALI SPORTOVI

1. Topić Ajla
2. Topić Ajna

U razgovoru sa načelnikom



Općinski načelnik nagradio uspjeh Erвина Begića

Općinski načelnik je upriličio prijem za člana tekvando bh reprezentacije Ervina Begića, koji je na nedavno održanom evropskom prvenstvu u Slovačkoj osvojio treće mjesto. Prema riječima ovog uspješnog sportiste, inače člana tekvando kluba „Bosna Đemo“ Cazin, rezultat je ostvaren u kategoriji do 80 kg, u konkurenciji sa 18 takmičara.

Predsjednik Sportskog saveza Dautović Emir čestitao je Begiću ovaj značajan uspjeh i naglasio da se ovakvim rezultatima promovise cazinski sport i nižu se veliki podvizi naših sportaša.

Bila je ovo i prilika da se općinski načelnik detaljnije upozna sa samim pripremama i tokom takmičenja, kao i cjelokupnim stanjem u ovom sportu. Naglašavajući da će uspješni takmičari i dalje imati podršku općine načelnik Ogršević je dodao:

„Naši sportaši iz godine u godinu pokazuju hvale vrijedne rezultate, posebno na evropskim i svjetskim takmičenjima. Zbog toga ističemo da su oni naši najbolji ambasadori, koje ćemo pomagati i u narednom periodu.“

Ovom prilikom je Ervinu uručen i poklon u vidu finansijske potpore.



Ervin Begić sa načelnikom i predsjednikom SS

“Sistem za izdavanje biometrijskih putnih isprava”

Prema planu Agencije za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka biometrijska obrada podataka trebala je početi 01.07.2009. godine. Zbog poteškoća u instalaciji softvera i uvezivanju svih općina u BiH, s probnim radom Agencija je otpočela 07.07.2009. godine da bi prve valjane provjere tek uslijedile u drugoj polovini mjeseca jula (15-20). Sukcesivno su otklanjani problemi koji su se javljali u prenosu podataka.

U prvoj fazi implementacije ovog projekta općina Cazin/Služba za opću upravu i društvene djelatnosti/je:

- 1 U centralnom matičnom uredu osposobila za rad radnu stanicu za prenos provjerenih podataka prema Agenciji korištenjem računarske opreme u rezervi Općinske izborne komisije;
- 2 Zadovoljila norme fizičke zaštite radne stanice instaliranjem opreme u ovaj ured dok su se mjere tehničke zaštite morale detaljnije razraditi i organizirati prema uputama Agencije;
- 3 Razmjenu podataka sa terenskim uredima obezbijedila instaliranjem ADSL priključaka u urede: Gronja Koprivna, Stijena, Tržačka Raštela, Skokovi, Ostrožac i Coralići, dok uredi u Šturliću, Liskovcu i Pećigradu nemaju obezbjeđenih tehničkih uslova od strane Telekomu BiH za ovakav vid komunikacije;
- 4 Od strane Agencije odobren je rad na radnoj stanici matičarima za koje je poslana osnovna sigurnosna provjera Obavješajno sigurnosnoj agenciji prema Zakonu o zaštiti tajnih podataka (“Službeni glasnik BiH”, broj: 54/05);

Ovdje je neophodno istaknuti i činjenicu da je obaveza za sve učesnike koji učestvuju u tzv. lancu identiteta u BiH učiniti slijedeće:

a. izraditi anti-korupcione programe, iako postoji dilema oko načina donošenja i nadležnosti zbog ne definisanog stava prema ovim obavezama na nivou države i entiteta

b. služba je u obavezi izraditi vlastiti Program edukacije koji podrazumjeva da svaki službenik minimalno jednom ili dva puta godišnje prolazi obuke vezano za proces izdavanja dokumenata (planom i programom se definiraju jasne procedure u procesu izdavanja dokumenata)

c. služba je u obavezi izraditi Plan nadzora u koji će biti uključen i inspekcijski nadzor od strane kantonalnog MUP-a.

Agencija za identifikaciona dokumenta od početka rada do 17.09.2009. godine uputila je zahtjev za provjeru 1.649 lica. Provjeravani su podaci iz matične knjige rođenih i činjenice o državljanstvu iz knjiga državljana što predstavlja provjeru 3.298 zahtjeva. Sve provjere uklapaju se u zadani rok od tri dana prema članu 7. Uputstva o načinu elektronske provjere podataka (“Službeni glasnik BiH”, broj 45/09).

Ispunjavanjem ovih obaveza pomogli smo bržem donošenju Odluke o početku izdavanja biometrijskih putnih isprava a time i dovođenju BiH na tzv. Bijelu šengensku listu.

U drugoj fazi implementacije općina je kroz MAP projekat implementirajući Općinski akcioni plan u ANEKSU 1 (Umrežavanje matičnih ureda sa Centrom za pružanje usluga), doprinjela stvaranju boljih i kvalitetnijih uslova za rad Jedinstvenog općinskog organa uprave primjenom novih informacionih tehnologija i programskih rješenja za ovu oblast. Zaključno sa 2011. godinom projekat umrežavanja MU sa Centrom za pružanje usluga je zaživio, uspješno je završena probna faza rada projekta gdje su se testirala ponuđena tehnička rješenja.

Danas je moguće na nivou općine uslugu iz oblasti građanskih stanja obaviti u bilo kom matičnom uredu čime smo građanima omogućili da mogu dobiti bržu i ekonomičniju uslugu. Elektronska obrada podataka za nivo općine je 70% od ukupnog broja građanskih evidencija.

Sama implementacija projekta “Sistem za izdavanje biometrijskih putnih isprava” i ispunjavanje obaveza vezano za Mapu puta u viznoj liberalizaciji imala je svojih uspona i padova u smislu tehničke podrške. U početku rada na sistemu su se dešavali određeni zastoji te su nadležni organi imali i neprijatnosti. Razlozi za nastanak ovakvih problema leže u činjenici da se povećao nivo sigurnosti baze podataka, nivo sigurnosti operativnog sistema, te da je uvedeno korištenje biometrijskih podataka prilikom provjere identiteta.

U razmjeni podataka sa Agencijom za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka u 2011. godini do decembra mjeseca obrađeno je 30.507 zahtjeva za izdavanje putnih isprava i ličnih karata, a u 2010. godini ovaj broj je bio 19.406 zahtjeva.

Činjenica da se mjesečno obradi oko 2.800 zahtjeva za provjeru, pored redovne djelatnosti matičnih ureda, govori o ozbiljnosti u obavljanju ovih poslova i nastojanju da se da doprinos u za državanju BiH u bezviznom režimu sa drugim zemljama.

*Pomoćnik načelnika Službe za opću upravu i društvene djelatnosti
Hasan Salkić, prof.*



Cazinfo INFO BILTEN OPĆINE CAZIN

TEHNIČKI PODACI

Izdavač: Općina Cazin

Urednik: mr. Irma Alićajić

Lektor: EVRON d.o.o. Banja Luka

Dizajn: EVRON d.o.o. Banja Luka

Štampa: GRAFIS d.o.o. Cazin

www.opcinacazin.ba

e-mail: press@opcinacazin.ba

